MÁV előkészítő tanfolyam 
7. házi feladat megoldása
Oldjuk meg az alábbi egyenlőtlenségeket!
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1. 
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Határozzuk meg, hogy mely x-ekre áll fenn egyenlőség.
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Legyen 
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Ábrázoljuk az 
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Az ábráról olvassuk le az 
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2. 
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Határozzuk meg, hogy mely x-ekre áll fenn egyenlőség.
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Ábrázoljuk az 
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Az ábráról olvassuk le az 
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Mi a valós számok legbővebb részhalmaza, melyen az alábbi függvények értelmezhetők?
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Kikötés a nevező miatt: 
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Kikötés a 
[image: image25.wmf] miatt: 
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Kikötés a ln miatt: 
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Kikötés arcsin miatt: 
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1. kikötés lg miatt: 
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2. kikötés nevező miatt: 
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A mindkét kikötésnek megfelelő x-eket keressük.
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1. kikötés arccos miatt: 
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2. kikötés ln miatt: 
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3. kikötés nevező miatt: 
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A mindhárom kikötésnek megfelelő x-eket keressük.
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Kikötés nevező miatt: 
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Kikötés 
[image: image48.wmf]3
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 miatt: 
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Vizsgáljuk először az egyenlőség esetét. 
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Ábrázoljuk a 
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Az ábráról olvassuk le a 
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 egyenlőtlenség megoldását: 
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Kikötés 
[image: image57.wmf] miatt: 
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Vizsgáljuk először az egyenlőség esetét. 
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Ábrázoljuk a 
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Az ábráról olvassuk le a 
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Kikötés arccos miatt: 
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* Az első egyenlőtlenség: 
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Az egyenlőség esete: 
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Ábrázoljuk a 
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Az ábráról olvassuk le a 
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* A második egyenlőtlenség: 
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Az egyenlőség esete: 
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Az ábráról olvassuk le a 
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Határozzuk meg, hogy mely x-ek tesznek eleget mindkét egyenlőtlenségnek.
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1. kikötés 
[image: image85.wmf] miatt: 
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Az egyenlőség esete: 
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Ábrázoljuk a 
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Az ábráról olvassuk le a 
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2. kikötés nevező miatt: 
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1. kikötés arccos miatt: 
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2. kikötés a 
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Az ábráról olvassuk le a 
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Keressük meg a mindkét kikötésnek megfelelő x-eket.
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1. kikötés ln miatt: 
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2. kikötés 
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Az egyenlőség esete: 
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[image: image112.wmf](

)

2

25

gxx

=-

 függvényt.

[image: image113.jpg]



Az ábráról olvassuk le 
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3. kikötés nevező miatt: 
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Keressük meg a mindhárom kikötésnek megfelelő x-eket.
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